

Obec Velké Chvojno na základě usnesení Zastupitelstva obce ze dne 25.10.2023 vyhláší  
Kastráční program – Pro kočky.

Účel programu:

Cílem kastráčního programu pro kočky, je omezit utrpení nechtěně narozených koťat a humánní cestou snížit počet toulavých koček, které živoří, ve veřejném prostoru na území obce Velké Chvojno. Starat se o toulavá zvířata v tomto případě kočky je zákonná povinnost obcí.

V rámci tohoto programu budou poskytovány příspěvky na kastrace koček a kocourů soukromých majitelů, které jsou chovány na území obce Velké Chvojno s cílem zamezit týrání zvířat při likvidaci nechtěně narozených koťat.

Realizace programu:

Zastupitelstvo obce stanoví každoročně (po dobu trvání programu) částku do rozpočtu obce, která bude sloužit k realizaci tohoto programu.

Kastráční program řeší

Realizace programu probíhá ve dvou rovinách:

- 1) Zajištění kastrace toulavých koček (kocourů), které nemají majitele
- 2) Poskytování příspěvku majitelům koček (kocourů), kteří nechají své zvíře vykastrovat veterinářem.
- 3) Cílená osvěta

### **Zajištění kastrace toulavých koček (kocourů), které nemají majitele**

Obec uzavře smlouvu o spolupráci s veterinárním lékařem o spolupráci v oblasti kastrace toulavých koček a kocourů (jenž nemají majitele), které se zdržují na území obce. Ve smlouvě bude stanovena částka za kastraci kočky a za kastraci kocoura. Kastrace toulavých koček, bude hradit obec Velké Chvojno. Obec zajistí odchyt toulavých koček, dopravu do veterinární ordinace, vyzvednutí kočky po zákroku a vypuštění do místa jejího dřívějšího výskytu.

### **Poskytování příspěvku majitelům koček (kocourů), kteří nechají své zvíře vykastrovat veterinářem.**

Obec poskytne příspěvek na kastraci kočky (kocoura) na základě žádosti majitele zvířete. Formulář žádosti bude zveřejněn na stránkách obce, současně s Programem. Bez správně vyplněné žádosti nebude příspěvek na kastraci poskytnut.

Žádost obsahuje, jméno a bydliště majitele kočky (kocoura), stáří zvířete, název a adresa veterinární ordinace, jméno lékaře, který provedl zákrok, cenu zákroku, podpis a razítko lékaře.

Na základě správně vyplněné žádosti bude majiteli zvířete poskytnut příspěvek na kastraci kočky 750,- Kč a za kastraci kocoura 375,- Kč.

Majitel kočky (kocoura) může uplatnit žádost o příspěvek na kastraci pouze 1x ročně za 1 zvíře.

### **Cílená osvěta**

Obec bude provádět cílenou osvětu k tématu přemnožování koček, odpovědnosti za chov, dodržování zákonů proti týrání zvířat články v Obecních novinách, na stránkách obce, letáky apod. Současně bude spolupracovat s veřejností, tak aby byl program prospěšný a dosáhlo se cíle, které jsou stanoveny.

Účinnost vyhlášení programu: od schválení zastupitelstvem obce

Markéta Vaňáčková, v.r.  
Starostka obce